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 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.

𝑥5الف( چند جمله ای  − 𝑥بر  1 +  بخشپذیر است. 1

 نیز در این فاصله اکیداً صعودی است. f+gدر یک فاصله اکیداً صعودی باشند تابع  gو  f(اگر توابع ب

𝑥در نقطه  𝑓ج( اگر تابع  = 𝑐 پیوسته باشد و جهت تقعر نمودار تابع𝑓 در این نقطه تغییر کند آنگاه نقطه𝑥 = 𝑐   .نقطه عطف تابع است 

0/75 

2 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.

𝑥2الف( باقیمانده تقسیم چند جمله ای  − 3𝑥 + 2𝑥بر  1 +  برابر . . . . . .  1

limب( اگر 
ℎ⟶0

𝑓(2+ℎ)−𝑓(2)

3ℎ
=  برابر . . . . . . . . . . است. 𝑓′(2)در این صورت  5

 ج( تعداد نقاط اکسترمم نسبی نمودار روبرو برابر . . . . . . . . .  است.

75/0 

3 

𝑦به صورت مقابل باشد نمودار تابع  y=f(x)اگر نمودار تابع  = −2𝑓(𝑥 + 1) 
 را رسم کنید. 

 

 

1 

𝑓(3𝑥نزولی است و می دانیم اکیدا  𝑓تابع  4 − 2) ≤ 𝑓(4 − 𝑥)  حدود𝑥 .0/75 را بیابید 

5 

 باتوجه به نمودار داده شده ضابطه تابع آن را بنویسید.

1 

𝑠𝑖𝑛2𝑥                                                                                                      معادله مثلثاتی زیر را حل کنید. 6 − √2𝑐𝑜𝑠𝑥 =∘ 1 

7 

 حاصل حدهای زیر را بیابید.

(الف lim
𝑥⟶−∞

√𝑥2 + 1 − 𝑥

2𝑥 + 1
(ب                   lim

𝑥⟶3−

[𝑥] − 3
|𝑥 − 3|

 
25/1 

8 

 را در صورت وجود به دست آورید.مجانب های افقی و قائم تابع زیر 

𝑦 =
2𝑥 − 𝑥2

𝑥2 − 4
 25/1 

𝑓(2)اگر    9 = 2𝑓′(2) = 𝑔(2)و    6 = −𝑔′(2) = .𝑓)آنگاه     3 𝑔)′(2)   .0/5 را بیابید 

10 

 مشتق تابع های زیر را بیابید.)ساده کردن مشتق الزامی نیست(

𝑓(𝑥) (الف = (√𝑥2 − 1
3

)(2𝑥 − 𝑥2)4              ب) 𝑔(𝑥) =
𝑥3 − 5𝑥

√2𝑥 − 1
ℎ(𝑥) (ج              = 3𝑡𝑎𝑛𝑥 − 𝑐𝑜𝑠3(1 − 𝑥2) 2/25 
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11 
𝑓(𝑥)مشتقپذیری تابع  = |2𝑥 − 𝑥2|  را در نقطه𝑥 =  بررسی کنید. 2

1/5 

12 
𝑝(𝑡)اگر  = 3000 + 100𝑡2   نمایش جمعیت یک نوع باکتری در زمان𝑡  ساعت اول پس از  3ساعت باشد آهنگ متوسط افزایش جمعیت در

𝑡زمان  = 𝑡چقدر از آهنگ لحظه ای افزایش جمعیت در  2 =  1/25 بیشتر است؟ 3

𝑓(𝑥)معادله خط مماس بر منحنی  13 =
3

𝑥−1
𝑥را در نقطه   =  1/25 بنویسید. 2

𝑓(𝑥)بیشترین و کمترین مقدار تابع  14 = −2𝑥3 + 3𝑥2  روی بازه[−
1

2
 ,  1/5 چقدر است؟ [ 2

15 

𝑓(𝑥)شکل زیر نمودار تابع  = 3𝑥4 + 𝑎𝑥3 + 𝑏𝑥2   است. مقدار𝑎  و𝑏 .را بیابید 

5/1 

16 
 ته باشد که تابع در آن ناپیوسته باشد.ماگزیمم نسبی داش نمودار تابعی را رسم کنید که یک نقطه

5/0 

17 
𝑦جدول رفتار و نمودار تابع  =

𝑥+1

𝑥−2
 را رسم کنید. 
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 20 جمع نمرات                                                        موفق باشید                                                                                 
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